

МБДОУ «ЦЕНТР РАЗВИТИЯ РЕБЕНКА – ДЕТСКИЙ САД №7»

Мастер класс

**«ИЗГОТОВЛЕНИЕ
СОЛОМЕННОЙ КУКЛЫ»**

Лебединская О.В.

Педагог дополнительного образования

19 АВГУСТА В РАЙОНЕ ПРОШЕЛ IV ОБЛАСТНОЙ ФЕСТИВАЛЬ ХЛЕБА. НА ПРАЗДНИКЕ ПЛОЩАДЬ ПЕСТРИЛА КАРАВАЯМИ, КАЛАЧАМИ БУЛОЧКАМИ, ПРЯНИКАМИ И БАРАНКАМИ. БЫЛИ ОРГАНИЗОВАНЫ ВЫСТАВКИ ХЛЕБОПЕКАРНЫХ ПРЕДПРИЯТИЙ СО ВСЕЙ ОБЛАСТИ.



РАДОВАЛИ ГОСТЕЙ ЭКСПОЗИЦИИ КАЛАЧЕЕВСКИХ ХУДОЖНИКОВ, МАСТЕРОВ ПРИКЛАДНОГО ИСКУССТВА И ОРГАНИЗОВАННЫЕ МАСТЕР КЛАССЫ ПЕДАГОГОВ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ШКОЛ И ДЕТСКИХ САДОВ.



МБДОУ «ЦЕНТР РАЗВИТИЯ РЕБЕНКА – ДЕТСКИЙ САД №7» ПРЕДСТАВЛЯЛА ЛЕБЕДИНСКАЯ ОЛЬГА ВАСИЛЬЕВНА. ОНА ПРЕДЛАГАЛА ЮНЫМ ГОСТЯМ НАУЧИТЬСЯ САМОСТОЯТЕЛЬНО МАСТЕРИТЬ СОЛОМЕННЫХ КУКОЛ.



РАБОТА С СОЛОМКОЙ – ХУДОЖЕСТВЕННЫЙ РУЧНОЙ ТРУД – ОКАЗЫВАЕТ БЛАГОПРИЯТНОЕ ВЛИЯНИЕ НА РАЗВИТИЕ ИНТЕЛЛЕКТА, РЕЧИ И ДРУГИХ ПСИХИЧЕСКИХ ФУНКЦИЙ РЕБЕНКА, ИНИЦИИРУЕТ СПОСОБНОСТЬ К САМОСТОЯТЕЛЬНОМУ ТВОРЧЕСТВУ. КРАСИВЫЕ ПОДЕЛКИ, ИГРУШКИ, СДЕЛАННЫЕ СВОИМИ РУКАМИ, ПОМОГУТ ДЕТЯМ ПРИОБРЕСТИ ПЕРВЫЕ ТРУДОВЫЕ НАВЫКИ, РАЗВИВАТЬ ФАНТАЗИЮ, ТВОРЧЕСКОЕ МЫШЛЕНИЕ, ТРУДОЛЮБИЕ, ТЕРПЕНИЕ И УСИДЧИВОСТЬ.



РЕБЯТА С УДОВОЛЬСТВИЕМ УВЛЕКЛИСЬ ИЗГОТОВЛЕНИЕМ КУКОЛ ИЗ СОЛОМЫ. ДЕМОНИСТРИРОВАЛИ ИХ СВОИМ БЛИЗКИМ И РОДНЫМ., ПОДЕЛИЛИСЬ СВОИМИ УМЕНИЯМИ С ДРУЗЬЯМИ.



ПРИБЛИЖЕНИЕ ДЕТЕЙ К ЦЕННОСТЯМ НАРОДНОЙ КУЛЬТУРЫ, НАРОДНЫМ ОБРЯДАМ И ТРАДИЦИЯМ ЯВЛЯЕТСЯ ГЛАВНЫМ НАПРАВЛЕНИЕМ МОЕЙ РАБОТЫ.

